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Kit de controlo manual de tracção às 4 rodas
para veículo utilitário Workman HDX/HDX-D
Modelo nº 119–0817

Instruções de instalação

Segurança
Autocolantes de segurança e de instruções

Os autocolantes de segurança e de instruções são facilmente visíveis e situam-se próximo das zonas
de potencial perigo. Substitua todos os autocolantes danificados ou perdidos.

119-0818
1. Tracção às 4 rodas -

ligada
2. Tracção às 4 rodas -

desligada
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Instalação
Peças soltas
Utilize a tabela abaixo para verificar se todas as peças foram enviadas.

Descrição Quanti-
dade Utilização

Cablagem 1
Interruptor 1
Autocolante 1

Instalação do kit

Instalação do kit
1. Desligue o motor, engate o travão de estacionamento

e retire a chave da ignição.
2. Retire o cabo positivo (+) da bateria à bateria.
3. Remova o capot da seguinte forma:

• Segurando firmemente o capot pelas aberturas
dos faróis, levante o capot para soltar as patilhas
de montagem inferiores das ranhuras da estrutura
(Figura 1).

Figura 1
1. Capot

• Desloque a parte inferior do capot para cima
até ser possível retirar as patilhas de montagem
superiores das ranhuras da estrutura (Figura 1).

• Desloque a parte superior do capot para a frente
e desligue os conectores de fios dos faróis
(Figura 1).

• Desmontar o capot.

4. A partir da parte da frente do veículo, localize
a cablagem ligada à cablagem do temporizador
(Figura 2). Desligue os conectores dos fios.

Figura 2
1. Temporizador

5. Utilizando a cablagem fornecida com o kit, ligue
os dois conectores nos conectores da cablagem
separada na máquina (Figura 2).

6. Oriente a outra extremidade da cablagem sob o
tablier.

7. Remova um dos tampões dos furos de montagem do
interruptor do lado esquerdo do tablier (Figura 3).
Pode utilizar qualquer posição não utilizada.

2
 



Figura 3
1. Tampão 3. Autocolante
2. Interruptor

8. Insira o interruptor no furo no tablier até que encaixe
no local (Figura 3).

9. Cole o autocolante no painel de controlo, próximo
do interruptor (Figura 3).

10. Ligue o tampão na cablagem na parte de trás do
interruptor.

11. Instale o capot da seguinte forma:

• Ligar as luzes.

• Insira as patilhas de montagem superiores nas
ranhuras da estrutura.

• Insira as patilhas de montagem inferiores nas
ranhuras da estrutura.

• Assegure que o capot está totalmente encaixado
na parte superior, lateral e nas ranhuras inferiores.
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